

**دوری از کشت تک محصولی و رونق تولید با توسعه کشت کلزا**

# ضرورت توجه کشاورزان گیلانی به کشت کلزا

واردات کلزا بی نیاز شویم.

**اهمیت وجود مدیریت مطلوب و توجه به آموزش**

وی در ادامه براهمیت اعمال مدیریت صحیح در عرصه کشاورزی تأکید کرد و گفت:امسال به سبب نبود مدیریت مناسب، یک میلیارد متر مکعب آب اضافه از رودخانه سفیدرود به دریای خزر ریخته شد. در مورد کشت کلزا هم باید گفت تنها با مدیریت و برنامه ریزی مناسب می‌توان در این حوزه موفق بود. حفظ و بقای کشاورزی در شرایط امروز نیازمند آموزش و به روزرسانی تجارب و اطلاعات است. تبیین راهکارهای ارتقای کشت و کار و افزایش توجهی اقتصادی این حرفه در گرو توجه به آموزش است.



خضر ابراهیمی در این باره نیز به خبرنگار مهر گفت: متأسفانه رادیو و تلویزیون نسبت به موضوع آموزش به کشاورزان بی توجه است. در حالی که نیاز است کشاورزان با کشت نوین و طریقه بهره برداری نوین بدون استفاده از سموم و کودهای شیمیایی آشنا شوند. وی با بیان اینکه واقعیت این است که تأثیر مفید و مطلوب آموزش‌ها با بهره مند شدن از تجارب بخش خصوصی و آن دسته از فعالان حوزه کشاورزی که با زبان خود کشاورز می‌توانند به انتقال دانش، اطلاعات و تجارب بپردازند، امکان پذیر می‌شود، ادامه داد: از آنجایی که نسبت به آموزش توجه کافی و مناسب وجود ندارد، کشاورزان برای اینکه کارشان توجهی اقتصادی داشته باشد به سمت مصرف بیشتر سموم و کود شیمیایی به منظور بالا بردن تناژ محصول روی می‌آورند. بدین ترتیب تولید محصول افزایش می‌یابد اما از سوی دیگر ورود این سموم شیمیایی به بدن موجب بیماری و به خطر افتادن سلامت مردم و افزایش هزینه‌های دولت در بخش بهداشت و درمان می‌شود.

**مشکلات کلزا کاران**

حرفه کشاورزی همواره با سختی و صبوری همراه بوده است. پای صحبت کلزا کاران اگر بنشینیم از مشکلاتی حرف می‌زنند که با آن دست به گریبان هستند. علی‌علیه از کشاورزان شهرستان رودبار که به کشت گندم و کلزا می‌پردازد در گفتگو با مهر اظهار کرد:

امسال در زمینی به مساحت ۹۸ هکتار به کشت کلزا پرداختم.

وی با بیان اینکه بذریاشی در رودبار به سبب نوع خاک و شیب زیاد زمین و پاشخگو نبودن

**مریم ساحلی**

گسترش کشت کلزا در استان هایی نظیر گیلان می تواند نوید بخش جانی تازه در شریان های کشاورزی این استان باشد. اندیشه توسعه مزارع زیبای کلزا یا امواجی از گل‌های زرد بر ساقه های سبز قادر است طرحی نو در عرصه کشاورزی گیلان درآندازد. نقش استان گیلان به سبب شرایط اقلیمی مناسب در تولید محصولات راهبردی کشور چون برنج، چای و زیتون بر کسی پوشیده نیست و گردش چرخ معیشت بسیاری از گیلانیان در گرو رونق کشاورزی در این خطه سبز است. اما آنچه که در سال های اخیر موجب دل نگرانی کشاورزان شده، سایه دهشتناک خشکسالی هاست.

کم آبی معضل بزرگی است که آفارش حتی در استان پربارانای چون گیلان نیز مشاهده شده، از این رو تلاش برای مواجهه با این موضوع مد نظر کارشناسان و متولیان کشاورزی قرار گرفته است. گرایش به سمت تولید آن دسته از محصولات کشاورزی که نیاز کمتری به آب دارند، یکی از راهکارهایی است که در چنین شرایطی مورد توجه قرار می گیرد.

**اهمیت کشت کلزا**

با نگاهی کوتاه به نظرات کارشناسان و مقالات نوشته شده درباره این محصول در می‌یابیم که شواهدی مبنی بر مصرف این گیاه ارزشمند و روغنش در کشور هند، از حدود دو هزار سال پیش از میلاد مسیح وجود دارد. کلزا از گیاهان مهم مناطق معتدل به شمار می آید که دارای طیف نسبتا وسیعی از سازگاری اقلیمی است. کارشناسان درصدد رونق دانه این گیاه که از کیفیت تغذیه‌ای ای بالایی برخوردار است را ۲۵ تا ۵۵ درصد اعلام کرده اند. از این رو با توجه به وابستگی کشور به واردات دانه های روغنی و اهمیت ارتقای کیفیت روغن های نباتی در حفظ سلامت مردم و ضرورت تلاش برای تولید کتجاله به منظور رفع نیاز دام های کشور، کشت کلزا از اهمیت خاصی برخوردار است و در این میان استان گیلان می تواند نقش مهمی بر عهده داشته باشد. رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان، اردیبهشت ماه امسال با اشاره به رویکرد جهاد کشاورزی در راستای برنامه‌های اقتصاد مقاومتی کشور اظهار کرد: به منظور خودکفایی در تولید محصولات استراتژیک اقدام به توسعه و ترویج کشت دانه های روغنی با هدف تأمین روغن خوراکی کشور کرده‌ایم. علی درجانی اعلام کرد: در سال زراعی جاری کشت محصول کلزا در اقصی نقاط استان گیلان به ویژه شهرستان رودبار انجام شده که نتیجه آن افزایش ۸ برابری سطح زیر کشت این محصول نسبت به سال گذشته بوده است.

**ضرورت توجه کشاورزان گیلانی به کشت کلزا**

توجهی اقتصادی گسترش کشت کلزا مورد تأیید کارشناسان و فعالان این عرصه است.

نایب رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق بازرگانی گیلان در گفتگو با مهر در این باره اظهار کرد: کشت کلزا بسیار حائز اهمیت و دارای توجهی اقتصادی است.

خضر ابراهیمی با بیان اینکه برای کشت این محصول تنها آیش زمین یعنی رفع خستگی آن باید انجام شود، ادامه داد: از سوی دیگر زمان کشت کلزا پاییز است یعنی وقتی که به آبیاری نیاز نیست. برداشت محصول نیز اواسط فروردین صورت می گیرد.

وی با اشاره به اینکه بندرانزلی نخستین شهر گیلان بود که کلزا در آن کشت شد، افزود: متأسفانه کشاورزان گیلانی تنها به کشت برنج در مدت زمان حدود ۱۲۰ تا ۱۳۰ روز اکتفا می‌کنند، در حالی که شالیکاران می‌توانند پس از جمع آوری شالی، زمین را شخم زده و آن را آماده کنند و بعد از حدود ۲۰ روز استراحت دادن به زمین به کشت کلزا بپردازند.

عضو شورای مرکزی خانه کشاورز ایران با تأکید بر اهمیت حفظ اراضی کشاورزی و جنگلی از سوی دولت، تصریح کرد: روغن کلزا، روغنی طبیعی و ارگانیک است و از نظر بهره وری اقتصادی دارای ارزش فوق العاده است. همچنین باید توجه داشت که ذرت، سویا و … می‌کنند، در حالی که شالیکاران می‌توانند پس از جمع آوری شالی، زمین را شخم زده و آن را آماده کنند و بعد از حدود ۲۰ روز استراحت دادن به زمین به کشت کلزا بپردازند.

عضو شورای مرکزی خانه کشاورز ایران با تأکید بر اهمیت حفظ اراضی کشاورزی و جنگلی از سوی دولت، تصریح کرد: روغن کلزا، روغنی طبیعی و ارگانیک است و از نظر بهره وری اقتصادی دارای ارزش فوق العاده است. همچنین باید توجه داشت که ذرت، سویا و … می‌کنند، در حالی که شالیکاران می‌توانند پس از جمع آوری شالی، زمین را شخم زده و آن را آماده کنند و بعد از حدود ۲۰ روز استراحت دادن به زمین به کشت کلزا بپردازند.

مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن کارکنان دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان گیلان راس ساعت ۱۸ روز شنبه مورخ ۱۳۹۸/۶/۲۳ در محل نمازخانه ستاد مرکزی شماره یک دانشگاه (طبقه همکف) واقع در رشت خیابان پرستار تشکیل می‌گردد. لذا از عموم اعضاء دعوت می‌گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه در محل مذکور حضور به‌هم رسانند.

**توجه:**

هریک از اعضای شرکت می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام‌الاختیار از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید. هیچ‌کس نمی‌تواند علاوه بر رای خود بیش از ۳ رای باوکالت داشته باشد. غیرعضو تنها می‌تواند از یک عضو وکالت داشته باشد. ضمنا متقاضی اعطای نمایندگی می‌تواند به همراه نماینده خود در محل دفتر شرکت حاضر شوند تا مقام مجاز وکالتنامه را تایید و برگه ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر کند.

**دستور جلسه:**

– اتخاذ تصمیم در مورد انحلال شرکت.

– دادن ماموریت به هیات مدیره جهت ثبت تغییرات حاصله.

تاریخ انتشار آگهی: ۹۸/۶/۹

## آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده (نوبت اول)

مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن کارکنان دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان گیلان راس ساعت ۱۸ روز شنبه مورخ ۱۳۹۸/۶/۲۳ در محل نمازخانه ستاد مرکزی شماره یک دانشگاه (طبقه همکف) واقع در رشت خیابان پرستار تشکیل می‌گردد. لذا از عموم اعضاء دعوت می‌گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه در محل مذکور حضور به‌هم رسانند.

**توجه:**

هریک از اعضای شرکت می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام‌الاختیار از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید. هیچ‌کس نمی‌تواند علاوه بر رای خود بیش از ۳ رای باوکالت داشته باشد. غیرعضو تنها می‌تواند از یک عضو وکالت داشته باشد. ضمنا متقاضی اعطای نمایندگی می‌تواند به همراه نماینده خود در محل دفتر شرکت حاضر شوند تا مقام مجاز وکالتنامه را تایید و برگه ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر کند.

**دستور جلسه:**

– اتخاذ تصمیم در مورد انحلال شرکت.

– دادن ماموریت به هیات مدیره جهت ثبت تغییرات حاصله.

**هیات مدیره شرکت تعاونی**

**یادآوری:** در صورت عدم حصول حدنصاب قانونی در مجمع عمومی نوبت اول، مجمع عمومی نوبت دوم راس ساعت ۱۷ روز شنبه مورخ ۱۳۹۸/۷/۶ با همان دستور جلسه در محل فوق برگزار خواهد شد. چنانچه مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت دوم هم به حدنصاب قانونی نرسید، مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت سوم در ساعت ۱۷ روز شنبه مورخ ۱۳۹۸/۷/۲۰ با همان دستور جلسه در محل مذکور برگزار خواهد شد.

**توجه:**

هریک از اعضای شرکت می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام‌الاختیار از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید. هیچ‌کس نمی‌تواند علاوه بر رای خود بیش از یک رای باوکالت داشته باشد. غیرعضو تنها می‌تواند از یک عضو وکالت داشته باشد. ضمنا متقاضی اعطای نمایندگی می‌تواند به همراه نماینده خود در محل دفتر شرکت حاضر شوند تا مقام مجاز وکالتنامه را تایید و برگه ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر کند.

**دستور جلسه:**

– انتخاب سه نفر هیات تصفیه.

– دادن ماموریت ثبت تغییرات فوق به هیات تصفیه.

**هیات مدیره شرکت تعاونی**

**یادآوری:** در صورت عدم حصول حدنصاب قانونی در مجمع عمومی نوبت اول، مجمع عمومی نوبت دوم راس ساعت ۱۸ روز شنبه مورخ ۱۳۹۸/۷/۲۰ با همان دستور جلسه در محل فوق برگزار خواهد شد.

سال نوزدهم/ شماره ۵۲۸۶

چرتکه

### ماجرای یک اختلاس نافرجام در بانک ملی



**بخش اقتصاد-** در پی خبر اختلاس یکی از کارمندان بانک ملی ایران، روابط عمومی این بانک با ارائه توضیحاتی تأکید کرد که با اقدام به موقع بانک، این اقدام کشف و فرد موردنظر تحویل مقامات قضایی شد. به گزارش ایسنا، افشای اختلاس‌ها در سال‌های گذشته سبب شده که توجه مردم به این موضوع بیش از پیش جلب شود و از سوی دیگر نظارت‌ها برای جلوگیری از تکرار این‌گونه موارد نیز افزایش یابد.

اما روز گذشته خبر از اختلاسی خرد به میان آمد که این بار به جای مدیران، توسط یکی از کارمندان بانک ملی ایران انجام شده بود که خوشبختانه نافرجام ماند.

هفته گذشته دادستان عمومی و انقلاب شهرستان ملایر از دستگیری یکی از کارمندان بانک ملی به علت اختلاس شش میلیونی در این شهرستان خبر داد.

سعید احمدی فر در این باره گفته بود: این تخلف ظاهراً مربوط به شعبه پارک بوده و توسط یکی از کارمندان این بانک گزارش شده است.

وی با بیان اینکه طبق بررسی‌های انجام شده تاکنون مبلغ اختلاس شده شش میلیون تومان است، اظهار کرد: فرد متهم دستگیر و روانه زندان شده است و تحقیقات تکمیلی و تخصصی در این رابطه ادامه دارد. در همین رابطه، روابط عمومی بانک ملی ایران با ارائه توضیحاتی در این باره تصریح کرد: «در جریان رسیدگی به حساب‌های شعبه خیابان شهدای ملایر توسط رئیس و معاون این شعبه، مغایرت‌هایی آشکار و سوء استفاده مالی یکی از کارمندان به مبلغ ۶۰ میلیون ریال مشخص شد.

پس از اطمینان از وقوع این حادثه و اعتراف کارمند مذکور، وی توسط مسئولان بانک به مراجع انتظامی و قضایی تحویل و منابع مالی به ذی‌نفعان مسترد شد. « هرچند که رقم این سواستفاده مالی چندان بزرگ نیست، اما نظارت بر این موارد سبب می‌شود تا سودجویانی که قصد تخلف را دارند، برای انجام این‌گونه اقدامات احساس خطر کنند.

تاریخ انتشار: ۹۸/۶/۰۹

## آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده (نوبت دوم) شرکت تعاونی تاکسیداران خودراننده آستارا (ثبت ۴۶)

مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده (نوبت دوم) شرکت تعاونی تاکسیداران خودراننده آستارا به شماره ثبت ۴۶ راس ساعت ۸/۳۰ صبح روز دوشنبه مورخه ۹۸/۶/۲۵ در محل مسجد فاطمه الزهرا (س) واقع در خ – فرهنگیان تشکیل می‌گردد. از عموم اعضاء محترم شرکت دعوت بعمل می‌آید راس ساعت مقرر در محل یاد شده حضور به‌هم رسانند.

**توجه:** هریک از اعضای شرکت می‌تواند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام‌الاختیار از میان اعضاء و یا خارج از اعضاء (راننده کمکی) واگذار نماید لکن هیچ‌کس نمی‌تواند علاوه بر رای خود بیش از سه رای باوکالت داشته باشد. ضمنا به اطلاع می‌رساند آن دسته از اعضاء تحت پوشش تعاونی که اقدام به وکالت می‌نمایند می رساند حداکثر تا ۳ سه روز قبل از برگزاری مجمع عمومی به آدرس: آستارا – خیابان شهید رستمیان جنب اداره آب و فاضلاب – ساختمان تعاونی تاکسیرانی جهت تنظیم وکالت مراجعه نمایند.

**تذکر:** همراه داشتن پروانه فعالیت (کارت شهری) در مجمع الزامی بوده در غیر این‌صورت حق شرکت در رای‌گیری را ندارد.

**دستور جلسه**

۱- گزارش کتبی هیات مدیره و بازرس شرکت تعاونی درخصوص عملکرد سال ۹۷

۲ – اتخاذ تصمیم درخصوص حق عضویت ماهیانه اعضاء و هزینه صدور مجوز خروج رانندگان

۳ – اتخاذ تصمیم درخصوص نقل و انتقال تاکسی در صورت معامله و دریافت حق معرفی

در زمان تمدید و اخذ پروانه فعالیت (مالک و راننده کمکی فعال و غیرفعال)

۴- طرح و تصویب صورت‌های مالی سال ۹۷

۵ – اتخاذ تصمیم درخصوص بودجه پیشنهادی هیات مدیره برای سال مالی ۹۸

۶ – انتخاب یک نفر بازرس اصلی و یک نفر بازرس علی‌البدل برای سال مالی ۹۸

۷ – طرح و تصویب آئین‌نامه معاملات

۸ – تعیین روش دعوت برای مجمع عمومی آینده جهت درج در آگهی‌های شرکت تعاونی براساس اساسنامه مصوبی

**هیات مدیره شرکت تعاونی تاکسیداران خودراننده آستارا**